

## COMUNICAT DE PRESĂ

(27 septembrie 2012)

Ref.: Ședința Consiliului Suprem de Apărare a Țării din data de 27 septembrie 2012

O ședință a Consiliului Suprem de Apărare a Țării (CSAT), condusă de președintele României, domnul Traian Băsescu, a avut loc, joi, 27 septembrie a.c., la Palatul Cotroceni. La ședință au participat prim-ministrul Guvernului României, domnul Victor-Viorel Ponta; viceprim-ministrul Guvernului României, ministrul Finanțelor Publice, domnul Florin Georgescu; ministrul Administrației și Internelor, domnul Mircea Dușa; ministrul Apărării Naționale, domnul Corneliu Dobrițoiu; ministrul Justiției, doamna Mona-Maria Pivniceru; ministrul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, domnul Daniel Chițoiu; directorul Serviciului Român de Informații, domnul George-Cristian Maior; directorul Serviciului de Informații Externe, domnul Teodor-Viorel Meleşcanu; șeful Statului Major General, general-locotenent Ștefan Dănilă; consilierul prezidențial pentru Securitate Națională, domnul Iulian Fota; secretarul CSAT, general Ion Opreșor, și purtătorul de cuvânt al Președintelui României, domnul Bogdan Oprea. La ședință au mai participat ministrul Transporturilor și Infrastructurii, domnul Ovidiu-Ioan Silaghi și secretarul de stat din Ministerul Afacerilor Externe, domnul Bogdan Aurescu.

În cadrul ședinței s-a analizat starea Armatei României, punându-se în discuție capacitatea de luptă pe timp de pace și de război, precum și participarea la misiunile internaționale. Membrii CSAT au concluzionat că Armata României are capacități limitate de a-și îndeplini misiunile ce-i revin și au decis ca, la viitoare ședință a Consiliului, Guvernul României să prezinte un program multianual de restabilire a capacității de luptă a acesteia.

Ministrul Apărării Naționale, domnul Corneliu Dobrițoiu, a prezentat demersurile întreprinse în vederea inițierii programului Avion Multirol al Forțelor Aeriene. Membrii Consiliului au aprobat "Concepția de realizare graduală a capabilității de apărare aeriană" în cadrul programului "Avion multirol al Forțelor Aeriene" în concordanță cu interesele esențiale de securitate ale țării și cu angajamentele asumate de România în cadrul organizațiilor europene și nord-atlantice.

O altă temă pe agenda ședinței a constituit-o evaluarea riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților la adresa securității naționale, ca fundament pentru întocmirea "Planului Național de Priorități Informative pentru anul 2013".

De asemenea, s-au evaluat amenințările la adresa securității naționale și vulnerabilitățile de securitate identificate în contextul atentatului de la Burgas (Bulgaria).

În finalul ședinței, membrii CSAT au fost informați cu privire la proiectul de hotărâre a Guvernului României pentru aprobarea strategiei de privatizare a Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă "C.F.R. Marfă S.A.", modalitatea concretă și procedura de privatizare fiind în responsabilitatea Ministerului Transportului și Infrastructurii și a Guvernului României. □

Departamentul comunicării publice

27 Septembrie 2012